
 

Zilele Școlii de Studii Doctorale 

 

Comunicat de presă 

 

Organizate în cadrul manifestărilor dedicate aniversării a 65 de ani de la înființarea 

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, cea de-a patra ediție a Zilelor Școlii de Studii 

Doctorale și-a propus să ofere un spațiu dinamic de dezbatere și analiză, centrat pe interesele de 

cercetare ale doctoranzilor. Prin promovarea unei viziuni interdisciplinare asupra inovării și prin 

prezentarea unor modele de excelență oferite de specialiști de renume, evenimentul aduce 

împreună doctoranzi și cercetători din domeniile științelor inginerești și socio-umane, afiliați unor 

prestigioase universități din țară și din străinătate. 

Manifestarea științifică beneficiază de prezența unor invitați de marcă, în calitate de 

keynote speakers, care au susținut prelegeri de specialitate, astfel: 

Prof. univ.dr. Eugenia-Simona ANTOFI, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 

Conf. univ.dr. Tzvetelin GUEORGUIEV, Technical University of Gabrovo, Bulgaria; 

Prof. univ.dr. Hussein HASSAN, Lebanese American University of Beirut, Lebanon; 

Prof. univ.dr. Rodica-Mihaela DINICĂ, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 

Prof. univ.dr. Bianca FURDUI, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 

Prof. univ.dr. Pawel ZAJAC, Wroclaw University of Science and Technology, Poland; 

Prof. univ.dr. Miroslaw BOCIAN, Wroclaw University of Science and Technology, 

Poland; 

Prof. univ.dr. Mariusz KOSOBUDZKI, Wroclaw University of Science and Technology, 

Poland; 

Assane MBENGUE – Ecole Polytechnique de Thies, Senegal; 

Dr. Sedou MOUDASSIROU, Université de Kara, Togo ; 

Dr. Sandrine Flora AUGOU OVO, Université Alassane Ouattara, Côté d’Ivoire. 
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„Conferința Inovare și cercetare doctorală, organizată în cadrul Zilelor Școlii de Studii 

Doctorale este o manifestare științifică cu o puternică dimensiune internațională, care își propune 

să consolideze o platformă de excelență pentru dezvoltarea cercetării. Mulțumim pe această cale  

tuturor celor care au contribuit la succesul acestei ediții: profesorilor invitați, doctoranzilor 

participanți, conducătorilor științifici și echipelor de îndrumare”, a declarat Rectorul Universității 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, Prof. univ. dr. ing. habil. Carol SCHNAKOVSZKY. 


